



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 17-летнего подростка

В дневное время 16 сентября 2014 года около одного из домов по улице 40 лет Победы в городе Сатка с травмами, характерными для падения с высоты, обнаружено тело 17-летнего подростка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области
17.09.2014

17 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808875>